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OEMA 3

Aivovtatta onpela A(1,3),B(—2,2) kot n euBela e: 3x +y + a = 0 pe aelR.
a) Na BpeBel n anodotaon tou onpelou A amnod to onpuelo B.
(Movabdec 5)
B) MNa molec TIHEC Tou a, n amootacn AB elval (on pe tnv amooctacn Tou onpelou A amo tnv

gubeia €.
(Movadec 8)
y) Na a = 4 va BpeBel to epPadov tou tpywvou ABT, omou I to onuelo Ttopnc g eubelac & pe
Tov afova y'y.
(Movabdec 12)
AY2H
a) Kavoupe avTIKOTAoTooN TIC CUVTETAYHEVEC TWV ONpeiwy A Kal B 0To TUMO TNC AnmooTacnc
(AB) = /(3 —-2)2 + (-2 — 1)2 = V10.

B) Na va BpoUpe T T Tou o Ba AVooupe TNV e€l0WON TTOU TTIPOEPXETOL A0 TN LOOTNTA

L _ |AXo+Byo+T| : _ l6+a " :
(AB)=d(A,2) & (AB) = —1—=—, nAadi V10 = S o+ 6] =10, t6te

V10

a=4na=-—16.
y) Naa=4neuvbelaeylvetare: 3x+y+4 =0.
H guBela tépvel tov y'y ya x = 0. Apa, TO GNELO TOWNG TNG € He Tov afova y'y etvar (0, —4).

ApaTl (0,—4).

Entiong, Bplokoupe Tic ouvteTayuevec Twyv Stavuopatwyv AB kat AT
AB = (-3,—1) kat AT = (—1,-7).

Ao to tumno tou epBadou tpywvou (ABIY) = %|det (A—B: ﬁ)| urtoAoy(loupe oTL

(ABIN) = %l |:i :,H = % 20 = 10 tetpaywvikec povadec.



